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DECORAGE ELASTICA BRICK 

 
 

VÝROBOK Flexibilné akrylové dlaždice v slinku vyzerajú na použitie na fasádach a v interiéroch.  

  
VLASTNOSTI ELASTICA BRICK sú flexibilné dlaždice so vzhľadom slinku, ktoré sa vyznačujú vysokou 

pružnosťou a odolnosťou voči poveternostným vplyvom a mechanickým podmienkam. 
Vhodné na vonkajšie a vnútorné povrchy, dokonale napodobňujú vizuálny efekt tehlovej 
steny. Vďaka svojej flexibilite sú ideálne pre zateplené aj nezateplené budovy. 
Dostupné v rôznych farbách a textúrach, sú nielen estetickou voľbou, ale sú odolné aj voči 
UV žiareniu, rastu rias a húb a meniacim sa poveternostným podmienkam. Vďaka tomu 
sú odolným a efektívnym riešením pre rôzne dekoratívne projekty. 
Dlaždice sú pripevnené k stene pomocou lepiacej škárovacej hmoty ELASTICA GLUE.   
ELASTICA BRICK je možné lepiť na akýkoľvek suchý, nosný a kompaktný stavebný podklad: 
výstužná vrstva na izolácii, sezónne omietky: vápennocementové a cementové, betónové, 
sadrové omietky, sadrokartónové dosky, OSB dosky.  
Nepoužívajte na povrchy vystavené dlhodobému vystaveniu: vode (najmä na 
vodorovných povrchoch), zvyškovému snehu a povrchom nechráneným proti 
kapilárnemu vzostupu. 

  
VÝHODY • Verne odráža vzhľad tehlovej steny z tradičnej tehly, 

• Vysoká tvrdosť a mechanická pevnosť a nízka absorpcia vody,   

• Jednoduchá inštalácia, iba s použitím lepidla, 

• Flexibilný, možno použiť na krivky a krivky, 

• Nízka hmotnosť umožňuje montáž prakticky na akýkoľvek nosný povrch, 

Môže sa aplikovať priamo na výstužnú vrstvu systémov zatepľovania vonkajších 

stien ETICS. 
  
ŠPECIFIKÁCIE Základné spojivo: zloženie akrylových kopolymérov a silikónových živíc 

Rozmery: Dĺžka 240 mm 
                                              Šírka 65 mm 
                                              Hrúbka od 2 do 5 mm  
Povrch dlaždíc: hladký, textúrovaný, drsný                                   
Farba: podľa vzorníka DECORAGE 
Aplikačná teplota  od +5 °C do +25 °C 
 

  
BALENIE Kartónová škatuľa obsahujúca 52 zt tehál, t.j. 1 m2 výrobkov, počítaná s obrysom 

škárovacej hmoty asi 12 mm, dodávaná na paletách s EURO rozmermi  
  
OBCHOD Výrobok by sa mal prepravovať a skladovať v suchu v originálnom, nepoškodenom obale 

pri teplote +5 °C až +25 °C. Chráňte pred mrazom a priamym slnečným žiarením. Pri 
skladovaní v takýchto podmienkach má výrobok trvanlivosť 24 mesiacov.   

  
ZÁRUKA KVALITY Neustála kontrola kvality vo firemnom laboratóriu. 
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PRÍPRAVA PODKLADU 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Podklad, na ktorý sa má panel ELASTICA BRICK lepiť, musí byť nosný, 
odmastený, rovnomerný a suchý v celom priereze, bez škvŕn a výkvetov 
biologického a chemického pôvodu. 

• V prípade rastu rias a/alebo húb by sa mal substrát mechanicky očistiť, umyť 
vodou a potom dezinfikovať fungicídnym prípravkom.   

• Staré a/alebo znečistené podklady umyte a odmastite vodou a povrchovo 
aktívnou látkou. Odstráňte všetky voľné, nesúvisiace vrstvy, ako sú odlupujúce 
sa farby.  

• Ak sú nerovnosti podkladu výrazné (od 5 do 15 mm), stena by mala byť 
spočiatku vyrovnaná vyrovnávacou maltou a potom by mal byť celý povrch 
vyplnený kvalitným lepidlom a tmelom.  

 
  
PRIPRAVOVAŤ 
 
 
 
 
 
PRÍPRAVA 
VÝROBOK 

Podklad nie je potrebný žiadny základný náter, s výnimkou veľmi savých (napr. sadrové 
omietky), ktoré môžu výrazne skrátiť otvorený čas lepiacich spojov ELASTICA ADHESIVE. V 
takom prípade by mal byť savý podklad natretý základným náterom DEEP PENETRATING. 
Obdobie korenia prípravku aplikovaného na substrát je asi 24 hodín. 
 
Pred aplikáciou by sa mal prípravok skladovať pri teplote nad 10 °C. Po vybalení krabice 
vyberte jednotlivé panely a nechajte ich voľne sa natiahnuť na stole a vyrovnať inštalačnú 
teplotu 

  
LEPIDLO Pred použitím zmiešajte spoj ELASTICA ADHESIVE s miešadlom. Lepidlo sa nanáša 

vertikálne zubovou stierkou 4x4 na podklad, hrúbka vrstvy cca 1,5 až 2,0 mm.V závislosti 

od okolností (teplota, relatívna vlhkosť atď.) by sa nemalo nanášať viac ako 1 m2 lepidla, 

aby sa zabránilo tvorbe odlupovania na lepidle. Nikdy nenanášajte viac lepidla, ako je 

možné spracovať za približne 10 minút. Dlaždicu ELASTICA BRICK pritlačte na lepidlo 

tak, aby lepidlo zostalo husto uložené v škárach. Fasádna dlaždica musí byť na okrajoch 

pevne utesnená, aby sa zabránilo vniknutiu vody za dlaždicu. Dlaždica musí byť úplne 

zapustená do lepidla (to sa dá ľahko skontrolovať odstránením už nanesenej dlaždice, zadná 

strana musí byť úplne pokrytá lepidlom). Dlaždicu ELASTICA BRICK naneste pozdĺž 

murovacieho lana/lasera/nakreslenej čiary. Škáry ihneď vyhlaďte 12 mm kefou dlhými, 

jemnými, ale pevnými pohybmi.  
  
SUŠENIE Doba schnutia závisí od teploty a relatívnej vlhkosti vzduchu (až 5 dní pod dlaždicou). Pri 

vonkajšej aplikácii vždy používajte ochranu proti poveternostným vplyvom minimálne 5 
dní. Počas montáže a sušenia by teplota nemala klesnúť pod +5°C. 
Novo nanesený povrch s dlaždicami ELASTICA BRICK by mal byť chránený pred zrážkami a 
kondenzáciou vlhkosti minimálne 48 hodín - až do úplného vytvrdnutia lepidla v škárach. 
Nelepte dlaždice, ak sa do približne týždňa od inštalácie môžu vyskytnúť teploty pod 0 °C. 
Na konci jesene a skoro na jar, keď je vysoká vlhkosť a nočné teploty klesnú pod 0 ° C, 
nevykonávajte montážne práce.  
Po navlhčení dažďom alebo zmrazení nevysušeného lepidla panely spadnú zo steny.  

  
BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA 
 
 
 
 
 
BEZPEČNOSŤ  
ZNAČENIE 
 
 
SCHVÁLENIE  

Zabráňte kontaktu s pokožkou a chráňte oči počas montážnych prác. V prípade kontaktu 
s očami ich dôkladne vypláchnite čistou vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. Odporúča sa 
používať rukavice, okuliare a ochranný odev. 
 
 

 
Tento výrobok je prefabrikovaný výrobok. Vydanie karty bezpečnostných údajov pre 
nebezpečnú látku v súlade s nariadením REACH (ES) č. 1907/2006, príloha II, sa 
nevyžaduje. 
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Informácie uvedené na obale produktu vychádzajú z našich aktuálnych znalostí, laboratórnych testov a praktických skúseností. Toto sú len 
všeobecné informácie a nepredstavujú zodpovednosť výrobcu za spracovanie a použitie. Môžu existovať oprávnené rozdiely v závislosti od 
spôsobu práce, typu výrobku, ktorý sa má dodržiavať, špecifickosti podkladu a poveternostných podmienok. 

 


